1. ODREDI MJESNE VRIJEDNOSTI BROJEVA:

24 — 2 desetice i 4 jedinice

32-  deseticei ___ jedinice
44 -  deseticei ___ jedinice
35-  deseticei ___ jedinice
50-  deseticei ___ jedinice
15-  deseticei __ jedinice

2. NADOPUNI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU:

23 25 31

44 50

3. ODREDI KOJI JE BROJ VECI, A KOJI MANJ

41 Q 14
22 Q 25
40 Q 4



4. IZRACUNAJ:

20+ 30 = 50-10=
10 + 40 = 40 -20 =
20+ 20 = 50-30 =

5. UPISI BROJ ILI BROJEVNU RIJEC GDJE NEDOSTAJU:

50 -

- TRIDESET | SEDAM

44 -

- DVADESET I PET

6. NACRTAJ 21 PISANICU. OBOJI KAKO ZELIS!



